
 

 

Sun Camper 31 
Výbava Standard 

Paluba a Kokpit 

Trup a paluba bílá 

Záďová dvířka otevíratelná do kokpitu 

Zamykací platformy na pravé záďové bakystě a v kokpitu 

Místo pro plynovou bombu 3kg 

Hasicí přístroj 2kg v kokpitu 

6x vazák 

Vyvazovací lana 14mm 2x10m 

Dvojité posuvné dveře 

Tónovaná boční okna 

Přední sklo - panoramatické 

Příďová lavička na palubě 

Kotevna na přídi 

Příďové dveře 

Kompletní relingy a madla nerez 

Obvodový gumový profil 
Prodloužená zadní platforma s posuvným žebříkem a madly 

  

Interiér 

Nábytek z HPL - výběr z barev (Teak Laos, Ořech Madison, Polský dub) 

Posuvné dveře kabiny 

Stojná výška v kajutě 

HPL podlaha v kajutě dle barvy nábytku 

Kuchyňský kout s dvouplotýnkovým plynovým vařičem, dřezem, korianovou pracovní deskou 
(bílý onyx), skříňkami a poličkami 

Jídelní kout se stolkem, který lze sklopit a použít s matracemi jako manželská postel 

2x boční posuvné okno 

Sedadlo kapitána s nastavením vpředu/vzadu a zvedáním pro ovládání ve stoje (materiál: 
SPRADLING Silvertex "Sandstone" barva světle béžová, černá) 

Boční posuvné dveře 

Hydraulický systém řízení 

Hasicí přístroj 2kg  

Příďová koupelna s umyvadlem, místem pro toaletu, skříňkami a větráním 

Otevřené zadní lůžko s poličkami a okýnkem do kokpitu s moskytiérou 

Otevřené dvojité lůžko s dalším jednoduchým lůžkem na levoboku, skříň, police, zásuvky, 
ventilátor a otevírací lukna Lewmar Flush 44                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

Kajutové matrace (výběr barvy dle vzorníku) 

Nádrž na vodu - 215 l. + indikátor a senzor 

Palivová nádrž cca 190 l. + indikátor a senzor 

Rozvod plynu s redukcí 

Rozvod studené vody s čerpadlem (teplá voda pouze s bojlerem) 



 

 

  

Elektrický systém 

Osvětlení kajuty LED (lampičky a LED pásek v kuchyni, pod závěsnými skříňkami a kolem 
střešního panelu) 

Navigační LED světla  

Ovládací panel s pojistkami 

Stěrač na straně kormidelníka 

Klakson 

2x elektrická bilge pumpa 

2 dvojitá USB zásuvka (1ks u konzole řízení, 1ks u stolu v kajutě) 

1 x akumulátor 66Ah (bow thruster) 

1 x akumulátor 110Ah (servisní) 

Rozvod pro 3 akumulátory 

Ukazatel napětí 

Ochrana baterií před vybitím 

Bow thruster s kontrolním panelem VETUS 125mm - 1,5 kW  
 

 Cena v EURO 
vč. DPH 

Cena za výbavu Standard 106 235,- 

  

Příplatková výbava  

Paluba  

Jiná barva trupu: béžová, šedá, navy – blue 1 845,- 

Anti-fouling (bílý, šedý, navy-blue nebo černý) 1 767,- 

Ochranná nerez lišta na kýlu 1 100,- 

Ochranné zábradlí u přívěsného motoru 337,- 

Manuální záďová kotevní rolna – set (reling s úchytem, lano 25 m + kotva 7,5 kg) 746,- 

Dodatkový gumový obvodový profil 864,- 

Set fendrů: 2x trojitý koš na fendry + 6ks bílých fendrů 809,- 

Stůl na přídi 824,- 

Příďový čelen s dvoustupňovými schůdky 1 640,- 

  

Interiér  

Imitace Teaku na podlaze v kajutě 369,- 

Uzavírání přední kabiny plexi 1 029,- 

Moskytiéra rolovací v přídi pro luknu Lewmar Flush 44 549,- 

Uzavírání zadní kajuty plexi 864,- 



 

 

Koberec u příďových lůžek, u záďového lůžka a pod stolem (barva Harrow Flash 
černá se stříbrnou nití) 

369,- 
 

Lemování matrací v hlavní kabině (barva dle výběru) 166,- 

Moskytiéry (posuvné kokpitové dveře + boční dveře) 1 094,- 

Moskytiéra pro zadní posuvné dveře 251,- 

Plynový vařič s troubou a grilem místo standarního vařiče 1 334,- 

Sedadlo s překlopitelným opěradlem a zvedacím mechanismem u stolu + sklopná 
hrana stolku na pantu 

1 160,- 

Osvětlení přední posuvné střechy z plexi se závěsem 1 491,- 

Záclonky na všechna okna v hlavní kabině 965,- 

Mořská toaleta - el. Kontrol panel v přední koupelně 1 499,- 

Odpadní nádrž (120L) s macerátorem a indikátorem (možnost vyčerpání v přístavu 
nebo externí odtok odpadu pomocí maceračního čerpadla – nutné při výběru el. 
Toalety) 

2 441,- 

Boční okénko s moskytiérou na pravé straně koupelny 393,- 

Sprcha v koupelně + čerpadlo (odtok vody) 510,- 

Sprchové čerpadlo, které čerpá špinavou vodu z koupelnové sprchy, umyvadla a 
kuchyňského dřezu do odpadní nádrže (pokud není zvolena tato možnost, špinavá 
voda ze sprchy jde přímo mimo loď) 

510,- 

Bojler pro teplou vodu 30L (nutná nabíječka 220V, teplá voda v koupelně a kuchyni) 1 267,- 

  

Elektrický systém  

TV 24' pro 12 V s DVBT-2 anténou a otočným držákem 1 006,- 

Rádio MP3, USB, BLOOTOOTH + 4x repro + anténa (2x v kajutě a 2x v kokpitu) 839,- 

Lednice 80L pro 12V 2 506,- 

Přídavný levý stěrač 548,- 

Reflektor – na přídi střechy s ovládáním v kormidelně 640,- 

Zvukový signál - trubka (místo klaksonu ze Standardu) 245,- 

Břehová přípojka (220V), 1 zásuvka na zádi, 1 zástrka s 15m kabelem pro nabíjení ze 
země, galvanický izolátor, 3 zásuvky 220V v kuchyni, kajutě a koupelně + instalace 

1 845,- 

Měnič napětí z 12V na 220V/1600W VICTRON (nutná přídavná baterie) 2 816,- 

4x dvojitá USB zásuvka (příďová kabina - 2 ks, zadní kabina - 1 ks, hlavní kabina - 1 
ks) 

417,- 

Přídavný kaumulátor 110Ah 746,- 

Solární panel na střeše 396 W + regulátor nabíjení 4 004,- 

Solární panel na střeše 464 W + regulátor nabíjení 4 592,- 



 

 

Příplatek za silnější bowthruster: VETUS 3.0 kW tunel 150 mm, místo: LEWMAR 2.0 
kW, tunel 140 mm. 

942,- 

Systém monitorování koroze MerCathode 588,- 

Kompas na konzoli řízení 218,- 

Stern thruster VETUS 3,0kW + gel akumulátor 110Ah (břehová přípojka 220V 
potřebná) 

4 161,- 

Elektrický příďový kotevní vrátek 500W, 25m x 6mm zink řetěz, 7,5 kg zink kotva s 
otočným kloubem (příďový čelen nutný) 

2 847,- 

  

Topení  

WEBASTO EVO 40 (horký vzduch v příďové a záďové kabině, v hlavní kabině a v 
koupelně) 

4 161,- 

  

Kokpit  

Kabrio (barvy: béžová, šedá, navy-blue, černá) 2 677,- 

Kokpitové matrace + příďová matrace (materiál: SPRADLING Silvertex "Sandstone" 
světle béžová) 

1 115,- 

Opěradla v kokpitu (válce, černé) 349,- 

Kompletní kokpitové matrace (pouze pokud nebyly zvoleny opěradlové válce) 879,- 

Sluneční matrace na přídi 1 656 

Skládací stolek v kokpitu (demontovaný) 349,- 

Prázdná plynová lahev 3 kg + montážní kit 106,- 

Záďová sprcha (teplá/studená voda), teplá voda pouze při volbě bojleru, odběr vody 
z nádrže na čerstvou vodu 

377,- 

Manuální bilge pumpa 337,- 

Vodní systém pro úklid paluby (voda odebíraná mimo palubu) 776,- 

Vendeck na ochozech 2 158,- 

Vendeck v kokpitu 718,- 

Vendeck na zadní platformě 1 798,- 

  

Ostatní  

Foliování plavidla 510,- 

Krycí plachta - šedá 2 574,- 

Aktualizace specifikací po schválení objednávky - (platba za jednu aktualizaci) 237,- 

  

Závěsné motory  



 

 

Mercury F 30 ELPT CT EFI 11 383,- 

Mercury F 40 ELPT CT EFI 12 953,- 

Mercury F 50 ELPT CT EFI 14 332,- 

Mercury F 60 ELPT CT EFI 15 282,- 

Mercury F 100 ELPT CT EFI 21 863,- 

Mercury F 115 ELPT CT EFI 22 766,- 

Snímač náklonu pro přívěsný motor 352,- 

  

Vestavné motory  

Diesel Yanmar 20 HP s hřídelí a kormidlem 24 259,- 

Diesel Yanmar 30 HP s hřídelí a kormidlem 25 790,- 

Snímač náklonu vnitřního kormidla 416,- 

Trimklapy laminátové (100-115HP) 605,- 

  

www.wboats.cz 

Ceník platný od 1.2.2025 

+420 603 482 552                                                                                                            +420 603 814 506 
+420 737 541 372                               +420 603 353 303 

 

http://www.wboats.cz/

